

2014 加拿大教師聯合論壇將探討性別平等之人權相關議題

駐加拿大代表處教育組

2014 年加拿大教師聯合會會長論壇 (The 2014 Canadian Teachers' Federation President's Forum) 將於今年 7 月 7 日、7 月 8 日在溫尼伯(Winnipeg)新的加拿大人權博物館(Canadian Museum for Human Rights, CMHR) 舉辦，探討兒童貧窮、性別平等、心理健康等相關問題。其他主題包含販賣兒童、同性戀、雙性戀和跨性別平等、語言權利與原住民教育也會一併討論。

加拿大教師聯合會由 17 個組織組成 (15 個各別會員、1 個附屬會員、及 1 個跨加拿大聯合會員)，包含近 20 萬中小學教育工作者。該聯合會同時是國際教育組織(Education International)的會員。該論壇的目的是促進公共教育核心價值：平等與社會正義相關議題的討論，以鼓勵教育平等、促進教師聯合會的目標。

教師聯合會主席戴安娜·沃羅斯庫克(Dianne Woloschuk)表示：「這將試著協助教師在課堂上引起師生對於人權相關議題的關注，瞭解社會上不容許任何的人權侵犯。該論壇是藉由我們的「試想行動」(Imagineaction) 平台，響應目前由加拿大人權博物館發起的全國人權行動，該行動將提供中小學校師課程教材，以幫助學生瞭解捍衛人權的人士。」

曼尼托巴教師協會 (Manitoba Teachers' Society) 擔任今年加拿大教師聯合會會長論壇的主辦單位，將享有 2014 年 9 月開幕的加拿大人權博物館其中一間教室的命名權。

資料來源：2014 年 7 月 03 日 Canadian Teachers' Federation